

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:19223-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Karetki
2022/S 010-019223**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 006-010934)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Województwo Mazowieckie

Adres pocztowy: ul. Jagiellońska 26

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL9 Makroregion województwo mazowieckie

Kod pocztowy: 03-719

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Magdalena Miechowska

E-mail: magdalena.miechowska@meditrans.waw.pl

Tel.: +48 225251243

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.meditrans.waw.pl/>

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/wsprints_warszawa

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup 9 ambulansów typu C i T z wyposażeniem

Numer referencyjny: 1/ZP/2022

II.1.2) Główny kod CPV

34114121 Karetki

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest zakup 9 sztuk ambulansów typu C i T wraz ze specjalistycznym wyposażeniem medycznym. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia został określony w załączniku nr 2 do Specyfikacji Warunków Zamówienia. Przedmiot zamówienia wolny od wad fizycznych i prawnych, fabrycznie nowy (rok produkcji: 2021), nieużywany wcześniej przez osoby trzecie, w szczególności nie służył jako przedmiot używany do celów demonstracyjnych oraz jest dobrej jakości. Nie był również wcześniej rekondukcjonowany. W przypadku, gdy w opisie przedmiotu zamówienia znajdują się odniesienia do norm, ocen technicznych,

specyfikacji technicznych i systemów referencji technicznych, o których mowa w art. 101 ust. 1 pkt 2 oraz ust. 3 ustawy Pzp, Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne opisywanym. Oferowane wyroby medyczne objęte przedmiotem zamówienia muszą spełniać wymagania określone w ustawie z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1565).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

10/01/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 006-010934](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.1.5

Zamiast:

Wartość bez VAT: 3 834 125.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 3 351 400.00 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 1

Zamiast:

Wartość bez VAT: 2 569 445.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 2 086 720.00 PLN

VII.2) Inne dodatkowe informacje: